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3anoMmuu!

9+ 2= 11 9+3=12 8+3=11



No1i

12
12
12



3uHa Kynuna 6 TeTtpanen B Knetky, a Ter-
paged B NUHeWKY Ha 2 MeHbwe. CKonbko
BCEro TteTpagen Kynuna 3uHa?

K.-6T. L?
J1. -2, HA 2T. M@HbLLU '
1) 6-2=4(T.) B NUHENKY.

2) 6+4=10(T.)
OTBeT: 10 TeTpaaeu Kynuna 3MHa.



3agada 3

B 6Gonbwom Beagpe nomewaercs 10 n Boapl,
a B MmaneHbkomM — 4 n. Ckonbko scero ...7?7

10+4=14(n)

OTBeT: 14 n BOAbLI BCEero B 2
BeOpax.



3agada 4

Mama cobpana 16 «kr s6bnok. U3 6 «r
A0N0OK oOHa cBapuna BapeHbe. CKoNbko ... 7?7

16-6=10(Kr)
OT1BeT: 10 Kr A0110K oCcTanocChb.



